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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Πρακτικού  από  την 6η Δημόσια  -  Ανοικτή  -  Τακτική  Συνεδρίαση του  Δημοτικού  Συμβουλίου του
Δήμου Βάρης - Βούλας - Βουλιαγμένης, της 23ης Απριλίου 2018.

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Θέμα   11  ο   Ημερήσιας Διάταξης
Έγκριση συμφωνητικού συνεργασίας για το  Πρόγραμμα Συλλογής και Διαχείρισης Απο-
βλήτων Ενδυμάτων και Υποδημάτων, στο πλαίσιο της πρόληψης δημιουργίας αποβλή-
των, στο Δήμο Βάρης- Βούλας- Βουλιαγμένης με την εταιρεία «RECYCOM – Β. ΑΡΑΠΗΣ ΚΑΙ
ΣΙΑ Ο.Ε.».

Σήμερα την  23η Απριλίου  2018  ημέρα  Δευτέρα και ώρα  19:00, συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο σε
δημόσια -  ανοικτή -  τακτική συνεδρίαση,  στο Δημαρχείο του  Δήμου Βάρης  Βούλας Βουλιαγμένης,
ύστερα  από  την  με  αρ.  πρωτ. 13620/19.4.2018 έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  του  Δ.Σ.  κ.
Νικόλαου Ψαλλίδα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 2 και 5 του Ν.3852/2010.
Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι κατά την έναρξη
της συνεδρίασης σε σύνολο τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα δεκαεννέα (19), σύμφωνα
με τις διατάξεις του άρθρου 96 παρ. 6 του N. 3463/2006.
Στη συζήτηση του θέματος ήταν παρόντα δεκαέξι (16) μέλη και συγκεκριμένα:
ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΑΡΩΝ

ΣΙΝΑ – ΧΟΒΡΗ ΜΑΡΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΠΟΥΣΑ

ΒΑΛΑΤΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΠΩΝ

ΚΑΣΙΔΟΚΩΣΤΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒ. (ΑΝΤ/ΔΗΜΑΡΧΟΣ) ΠΑΡΩΝ

ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒ. (ΑΝΤ/ΔΗΜΑΡΧΟΣ) ΠΑΡΩΝ

ΒΑΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒ. (ΑΝΤ/ΔΗΜΑΡΧΟΣ) ΠΑΡΩΝ

ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜ. ΣΥΜΒ. (ΑΝΤ/ΔΗΜΑΡΧΟΣ) ΠΑΡΩΝ

ΣΦΕΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒ. (ΑΝΤ/ΔΗΜΑΡΧΟΣ) ΠΑΡΩΝ

ΒΑΔΑΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΩΝ

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ

ΜΠΡΑΪΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΑ

ΚΑΡΑΓΙΑΝ ΩΣΑΝΝΑ (ΝΑΝΑ) ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΑ

ΒΑΜΒΑΣΑΚΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΩΝ

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΑ

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ
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ΓΕΩΡΓΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΩΝ

ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ ΗΛΕΚΤΡΑ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΟΥΣΑ

ΖΥΓΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ

ΔΗΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΩΝ

ΚΑΓΕΩΡΓΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ

ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ

ΣΤΑΜΠΕΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΑ

ΠΑΝΑΣ ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΑΡΧ. ΜΕΙΟΨ.) ΑΠΩΝ

ΚΟΝΤΟΝΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ

ΑΡΓΥΡΟΥΔΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΩΝ

ΔΡΟΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ

ΚΑΣΙΔΟΚΩΣΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ

ΜΠΕΛΕΤΣΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ

ΔΑΒΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ

ΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΩΝ

ΔΟΓΚΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ

ΠΑΣΑΚΥΡΙΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ

ΚΙΟΥΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ

Παρόντος του Δημάχου κ. Κωνσταντέλλου Γρηγόρη.
Παρούσα  και  η  Πρόεδρος  του  Τοπικού  Συμβουλίου  Βουλιαγμένης  κα  Αννα  -  Βασιλεία  Λεντή  -
Τομοπούλου.
Ο Πρόεδρος προχώρησε στη συζήτηση του 11ου ημερησίας διάταξης θέματος.
Τα  χειρόγραφα  πρακτικά  τήρησε  ο  ειδικός  γραμματέας  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  δημοτικός
υπάλληλος κ. Δημήτριος Τσάκαλης.

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

    Έχοντας υπόψιν:
1.  Το υπ΄αριθμ. πρωτ. 13689/19.4.2018 έγγραφο του Αντιδημάρχου Διαχείρισης Απορριμμάτων και

Ανακύκλωσης κ. Μιχαήλ Κ. Ανδριόπουλου, το οποίο αναφέρει αναλυτικά τα εξής:
“Ο Δήμος Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης στο πλαίσιο της επέκτασης των πρωτοβουλιών του σχετικά με
την εφαρμογή των προγραμμάτων εναλλακτικής διαχείρισης των διαφόρων ρευμάτων αποβλήτων,
έχει  έλθει  σε  επαφή  με  την  εταιρεία  «RECYCOM  -  Β. ΑΡΑΠΗΣ  ΚΑΙ  ΣΙΑ  Ο.Ε.»,  για  την  εφαρμογή
προγράμματος Συλλογής και Διαχείρισης Αποβλήτων Ενδυμάτων και Υποδημάτων.
Ως γνωστόν,  περίπου 10 εκατομμύρια τόνοι  υφασμάτων σε Αμερική και  Ευρώπη καταλήγουν στα
σκουπίδια κάθε χρόνο. Κάθε Ευρωπαίος πολίτης αποσύρει από τη ντουλάπα του περίπου 15 κιλά
ρουχισμού  κάθε  χρόνο.  Δυστυχώς  ένα  μικρό  μόνο  μέρος  επαναχρησιμοποιείται,  είτε  για
φιλανθρωπικούς σκοπούς είτε γίνεται εμπορεύσιμο προϊόν, είτε πωλείται στα καταστήματα ρούχων
από δεύτερο χέρι.

Με την τοποθέτηση ιδιαίτερα καλαίσθητων κάδων ανακύκλωσης ενδυμάτων και  υποδημάτων,  σε
ορισμένα  σημεία  του  Δήμου,  καλλιεργούμε  τη  σωστή  νοοτροπία  αναφορικά  με  τα  ζητήματα
ανακύκλωσης και προσκαλούμε τον καθένα να πάψει να αδιαφορεί. Είναι τόσο απλό σε όλους μας, να
ανοίξουμε τον κάδο και να αποθέσουμε σ’ αυτόν τα συγκεκριμένα είδη, που παλαιότερα θα πετάγαμε
στα σκουπίδια!

Μειώνοντας  τον  όγκο  των  σκουπιδιών  που  καταλήγουν  στο  ΧΥΤΑ,  εξοικονομούμε  πόρους  και
ενέργεια. Συμβάλλουμε στη δημιουργία ενός καθαρότερου και υγιεινότερου περιβάλλοντος.
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Η ανακύκλωση ρούχων που προτείνεται συνεπάγεται τη διαχείρισή τους έτσι ώστε να καταλήγει στα
σκουπίδια  μόνο  το  2%,  ενώ  το  υπόλοιπο  προωθείται  στις  αγορές  μεταχειρισμένων  ειδών,
εξασφαλίζοντας φθηνά ή δωρεάν είδη ρουχισμού για τις μη προνομιούχες ομάδες πληθυσμού. Από
τα παλιά ρούχα μπορούν επίσης να φτιαχτούν φόρμες εργασίας, στουπιά, υλικό για ηχομόνωση και
θερμομόνωση, γέμιση για τα καθίσματα των αυτοκινήτων.

Κρίνεται σκόπιμο ο Δήμος μας, να υιοθετήσει το συγκεκριμένο πρόγραμμα της ως άνω εταιρείας,
καθότι  η  υλοποίησή  του  θα  συμβάλλει  στη  μείωση  του  όγκου  των  παραγόμενων  αστικών
απορριμμάτων.

Ήδη το πρόγραμμα ολοκληρωμένης ανακύκλωσης και διαχείρισης μεταχειρισμένων ενδυμάτων και
υποδημάτων έχει αγκαλιαστεί με θέρμη και εφαρμόζεται σε πολλά σημεία των Δήμων Ραφήνας -
Πικερμίου, Πεντέλης, Παλλήνης - Γέρακα - Ανθούσας, Χαλκίδας, Ηρακλείου Κρήτης, Διονύσου, Θήβας,
Κηφισιάς, Αλίμου, Ωρωπού, Σπάτων-Αρτέμιδας, Καλαμάτας, Μαραθώνα - Νέας Μάκρης, Χερσονήσου,
Μαρκόπουλου Μεσογαίας, Ελληνικού - Αργυρούπολης, Δελφών, Γλυφάδας.

Πλαίσιο Συνεργασίας

Το πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ της εταιρείας  «RECYCOM -  Β. ΑΡΑΠΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» και του Δήμου
Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, αναλύεται ως ακολούθως:

1. Η συλλογή θα γίνεται σε ειδικούς κάδους, τους οποίους η εταιρεία με δαπάνες της θα
κατασκευάσει και θα τοποθετήσει στα ειδικά σημεία περισυλλογής που θα καθοριστούν
με τη συνεργασία του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης και της εταιρείας «RECYCOM -
Β. ΑΡΑΠΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» και οι οποίοι σε πρώτη φάση θα είναι 30. 

2. Το κόστος του έργου,  ήτοι  η συλλογή (αναλώσιμα,  συντήρηση),  η τελική διάθεση του
υπολείμματος, η επεξεργασία (προσωπικό, ηλεκτρική ενέργεια, αναλώσιμα κ.λπ.) και η
διαχείριση των υλικών, θα βαρύνει την εταιρεία «RECYCOM - Β. ΑΡΑΠΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.». Η
επιχείρηση θα συλλέγει τα είδη σε τουλάχιστον δεκαπενθήμερη βάση ή αναλόγως της
κίνησης, θα συντηρεί, ελέγχει και φροντίζει καθημερινά την καθαριότητα αυτών.

3. Ο  Δήμος  Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης  δύναται  να  ενημερώνει  την  εταιρεία  για  την
ανάγκη αποκομιδής, κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης.

4. Η εταιρεία οφείλει να ενημερώνει και να παραχωρεί στατιστικά στοιχεία προόδου του
προγράμματος  και  στοιχεία  διάθεσης-αξιοποίησης  των  περισυλλεγμένων  υλικών,  ανά
έτος.

5. Η εταιρεία  «RECYCOM -  Β. ΑΡΑΠΗΣ ΚΑΙ  ΣΙΑ  Ο.Ε.», έπειτα  από διαλογή,  θα προσφέρει
κάποια  ρούχα  δωρεάν  σε  άπορα  άτομα  του  Δήμου  Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης.
Περαιτέρω  ο  ρουχισμός  διατίθεται  για  αποστολή  σε  χώρες,  όπου  υπάρχει  επείγουσα
ανάγκη, όπως φυσική καταστροφή, πόλεμος κ.ο.κ. Το μεγαλύτερο ποσοστό εξάγεται με
σκοπό  την  επανάχρηση.  Μέρος  του  υλικού,  τα  ακατάλληλα  για  επανάχρηση  ρούχα,
ανακυκλώνονται  για δημιουργία ρούχων καθαρισμού,  στουπιών,  μονωτικού και  άλλου
υλικού.

6. Η εταιρεία «RECYCOM - Β. ΑΡΑΠΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.»,  θα προσφέρει κάθε μήνα το ποσό των
€150,00 υπό τη μορφή δωροεπιταγών για την στήριξη ευπαθών οικονομικά οικογενειών
του  Δήμου  Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης.  Επίσης  κατά  την  διάρκεια  των  εορτών  των
Χριστουγέννων και του Πάσχα, η εν λόγω εταιρεία θα κάνει δωρεά το ποσό των €500,00
(ανά έτος) υπό τη μορφή δωροεπιταγών τροφίμων.

Κατόπιν  των  ανωτέρω,  προτείνεται  η  συνεργασία  του  Δήμου  μας  με  την  ως  άνω  εταιρεία  και  η
εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή του εν λόγω συμφωνητικού.”
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2. Το συνημμένο συμφωνητικό συνεργασίας,
3. Την εισήγηση του κ. Δημάρχου,
4.  Τις  τοποθετήσεις  -  προτάσεις  των  κ.κ.  Δημοτικών  Συμβούλων  όπως  αυτές καταγράφονται  στα

αναλυτικά απομαγνητοφωνημένα πρακτικά,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

Εγκρίνει  την  συνεργασία  του  Δήμου  Βάρης-  Βούλας-  Βουλιαγμένης  με  την  εταιρεία

«RECYCOM  –  Β.  ΑΡΑΠΗΣ  ΚΑΙ  ΣΙΑ  Ο.Ε.,  για  το  Πρόγραμμα  Συλλογής  και Διαχείρισης

Αποβλήτων  Ενδυμάτων  και  Υποδημάτων, στο  πλαίσιο  της  πρόληψης  δημιουργίας

αποβλήτων, σύμφωνα με τα όσα αναλυτικά περιγράφονται στην ανωτέρω εισήγηση του κ.

Αντιδημάρχου Διαχείρισης Απορριμμάτων και Ανακύκλωσης κ. Μιχαήλ Κ. Ανδριόπουλου

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού συνεργασίας.

Η απόφαση πήρε αριθμό 161/2018.
Αφού συντάχθηκε το  πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου

Τα Μέλη

 

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΨΑΛΛΙΔΑΣ

ΚΑΣΙΔΟΚΩΣΤΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΒΑΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΒΑΔΑΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΣΦΕΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΠΡΑΙΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ
ΚΑΡΑΓΙΑΝ ΩΣΑΝΝΑ-ΝΑΝΑ
ΒΑΜΒΑΣΑΚΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ
ΓΕΩΡΓΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΔΗΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΤΑΜΠΕΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΑΡΓΥΡΟΥΔΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
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